



Житель Чердаклинского района обвиняется в совершении тяжких преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области расследуется уголовное дело, возбужденное по фактам совершения в г.Ульяновске грабежа и разбойного нападения в отношении двух подростков.

Как установлено, 02 августа 2013 года во второй половине суток 19 – летний житель Чердаклинского района, находясь в г.Ульяновске, высказывая угрозу применения насилия, похитил у подростка мопед стоимостью 20 тысяч рублей, а также сотовый телефон стоимостью 3700 рублей. Он же, 06.08.2013, встретив несовершеннолетнего на территории лица № 40, демонстрируя предмет, похожий на огнестрельный пистолет, завладел деньгами потерпевшего в сумме 1000 рублей.

Лицо, совершившее указанные корыстно-насильственные посягательства, установлено. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст.161 (грабеж), ч.2 ст.162 (разбой) УК РФ, а также избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810966>